
Анкета для випускників – відповіді. 

 

 

 

 

 



 

5. Вкажіть посаду та організацію, де Ви працюєте в теперішній час 

Клайпедський державний музичний театр 

Артист балету у Львівському Національному театрі опери та балету 

Артистка шоу-балету «Farfalle Creative», Греція, Крит 

ДП «ХНАТОБ» імені М.В. Лисенка, артистка балету 

Production manager та артист балету в Selection International Entertainment Company 

Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії Крушельницької 

Артистка балету, Seacruise UK 

НЗААТУ імені Павла Вірського 

Артист балету 1 категорії у Львівській національній опері імені Соломії Крушельницької 

Артист балету у Klaipedos valstybenis muzikinis teatras 

Артист балету. НОУ ім. Т. Шевченко 

Артист, circus Elysium 

Артистка балету - НЗААТУ ім. Павла Вірського Викладач хореографічних дисциплін - КМАТ ім. 

Сержа Лифаря 

Артист балету «Клайпедський Державний Музичний театр» 

Артистка балету вищої категорії «Київського муніципального академічного театру опери та 

балету для дітей та юнацтва» 

Артист балету Київського Національного Академічного театру Оперети 

Артист балету. 

Артист балету Національної Опери України 

Franceconcert, артист балету 

Заслужений академічний Ансамбль пісні і танцю Збройних Сил України (артист балету) 

Артистка балету, НЗААТУ імені П. Вірського 

Керівник гуртка дошкільної освіти 

Kyiv Grand Ballet 

Артист балету, НЗААТУ імені Павла Вірського 

Клайпедський Найіональний Музичний Театр, артист балету 

Артист балету в Клайпедському Державному Музичному театрі. 

Дніпровський національний академічний український музично-драматичний театр ім. Т. 

Шевченка- артистка балету. Національний ансамбль народного танцю «Серпантин» - педагог-

репетитор у молодшій школі ансамблю. 

KVMT артист балету 

Production dancer в компанії «Selection», cruise ship Costa Toscana 



ОАТМК ім. М. Водяного, артистка балету 

Артист балету Клайпедський музичний театр 

Київ Модерн-Балет 

Артист ансамблю (балет) в академічному ансамблі пісні й танцю Національної гвардії України 

Педагог в балетній школі у Канаді. 

Львівський національний театр опери та балету 

Вчитель англійської мови, керівник шкільної театральної групи м. Еккернфьорде Німеччина 

Національний академічний театр опери та балету імені Тараса Шевченка 

Varvar, старший бармен 

ОАТМК ім. М. Водяного, артистка балету 2 категорії 

Викладаю в студії "Adagio", Балетмейстер та репетитор в колективі 

"Ахава".Керівник(постановник, репетитор) хореографічного колективу "Літавиця" 

Артист балету, тренер 

Артист балету. United Ukrainian Ballet 

KVMT Артист Балету 

ФОП , персональний тренер 

Theater Kiel, Ballet dancer 

Berlin Ballet Company , artist ballet 

Лікар Реабілітолог 

Київська опера на Подолі 

Артист балету II категорії, Запорізький обласний академічний український музично-

драматичний театр ім. В. Г. Магара 

Hamburg Kammerballet 

Kyiv City Ballet , артист балету. 

Артист балету НЗААТУ ім. Вірського 

Викладач хореографічних дисциплін Хореографічна школа КМАТ імені Сержа Лифаря 

 

 

 

 



 

 

9. Які очікувані (бажані) Вами знання та навички Ви отримали під час навчання? 

(напишіть) 

Під час навчання я опанував всі потрібні знання й навички для успішного розвитку як артист, 

педагог та балетмейстер у театрі, а також поза його межами. 

Вміння - досягати неможливого , всі знання які мені потрібні були , я їх здобула 

Якісну освіту в сфері хореографічного мистецтва, розвиток фізичних даних та освіту у кращого 

педагога Зарицької Галини Петрівни 

Я отримала все, що потрібно для моєї професії, на найвищому рівні! Розвиток фізичних даних, 

акторська майстерність, розвиток у різних стилях хореографії! 

Високий рівень професіоналізму, освіченість в багатьох аспектах роботи, становлення 

всебічно розвиненою особистістю, розвиток композиційного та структурного мислення, 

формування високого рівню емоційного інтелекту. 

тримав все що хотів 

Професійна підготовка до майбутньої роботи, теоретичні та практичні знання та навички були 

отримані висококваліфікованими педагогами. 

Здобула високу професійну майстерність, витримку та цілеспрямованість. 

Професійну підготовку за фахом Академічне виконання та хорошу класичну базу Теорію про 

класичну та народно-сценічну хореографію  

Знання класичного танцю, гарну практику на великих сценах України 



Професіоналізм в класичній хореографії, акторська майстерність, знання в мистецтвознавстві, 

культурі, літературі, музиці, та різних стилях хореографії, велика сценічна практика 

Фізичні навички 

Підвищення знань 

В академії я здобула високий рівень освіти не тільки в класичному танці, а й ще в багатьох 

інших дисциплінах. 

Високий рівень підготовки в хореографії, акторські здібності, педагогічні здібності.  

Професійна фізична підготовка; усі теоретичні знання, які мені потрібні для досягнення моїх 

цілей в професії (далі можна розвиватися самостійно) 

Знання, досвід 

Насамперед це дисципліну, адже з дисципліною і систематизацією людина може досягати 

великих успіхів 

Професійна фізична підготовка та усі теоретичні профільні знання. 

Отримала багато знань з історії хореографії. Познайомилася із видатними постатями 

хореографічного мистецтва. Раніше мало приділяли часу цьому… А також отримала високі 

навички балетмейстерського мистецтва. 

Виконавська майстерність народно-сценічного танцю 

Основи класичної хореографії, акторська майстерність, досвід виконання на сцені.  

Знання класичної хореографії, народно-сценічної, сценічна практика, теоретичні дисципліни 

Високий рівень професійного навчання, опанування навичок балетмейстера та артиста 

балету, володіння музичним інструментом, відкриття власного широкого світогляду, 

комунікабельність, розвиток аналітичного складу, 

Я отримала професійну підготовку, стала різносторонньою артисткою, опанувала багато 

напрямків хореографії, окрім основного напрямку. 

Високий рівень класичного танцю. Високий рівень педагогічних навичок. Гарну практику, яка 

знадобилась у майбутньому. 

Я отримав всі потрібні мені знання для праці в театрі 

Глибокі знання з історії хореографії, культури та театру, практичні виконавські навички, чудову 

педагогічну базу знань, якою користуюсь сама як викладач. Навички оформлення 

хореографічного малюнку та постановки вистави з урахуванням усіх деталей - від рухів та 

сюжету до світла та декорацій. Впевненість у своїх знаннях та професійності. Стійкість та 

цілеспрямованість. Вміння шукати, досліджувати, оброблювати, інтерпретувати, 

аргументувати. Багато софт-скілів, які чудово реалізую як у хореографічній, так і в іншій 

професії. 

Професійний рівень підготовки. 

Можливість виконувати різні стилі танцю на високому рівні. 

Навички артистки балету, хореографа 

Повні знання за всіма фахами для подальшої праці в моїй професії 

Я отримав колосальний досвід практики на сцені , знайшов друзів по життю та по захопленню 

у нашої сфері та що саме головне , мене навчили танцювати душею , а не просто робити 

аеробіку , за що я вдячний безмежно . 

Моральна витривалість, фізична підготовка 

класична хореографія, навички з практики і досвід виступів, вивчення багатьох профільних 

дисциплін (акторська майстерність, музична грамота..) 

Здобув безцінний досвід, який передавали нам викладачі академії 

Окрім підняття на набагато вищий рівень в народно-сценічним танці, я отримав прогрес з 

класичного танцю, а й завдяки місцезнаходженню академії в столиці, також отримав розвиток 

в модерні, контемпорарі і звісно, теоретичні основи професії, а також педагогічна практика, 

вміння більш розумно рахувати та використовувати свої гроші і так далі 



Отримав всебічний розвиток своєї особистості , Вміння аналізувати, як свою роботу, так і 

роботи студентів, викладачів , постановників, роботу ансамблів, театрів, та інших колективів. 

Як практичні знання, так і досвід педагогів щодо професійного відношення до сцени, професії 

тощо 

Професійну майстерність 

 

Які очікувані (бажані) Вами знання та навички Ви НЕ отримали під час навчання? 

(напишіть) 

Всі бажані знання під час навчання я отримав. 

Немає такого 

Таких немає! 

Таких не отримала 

Нічого не приходить на думку. 

Досвіду 

Я б, можливо, зробила б більше уроків сучасного танцю. (контемп, модерн) 

Хотіла б більшого занурення у вивчення сучасного танцю 

Таких немає. 

Все що бажала, отримала 

Чого не вистачило я зрозумів вже після навчання. Особисто мені, в подальшому, не вистачило 

сучасного танцю. 

Я задоволена рівнем своїх знань. 

Можливо знання з харчування, нутріціології, фізіології людини, як формуються м'язи, як 

правильно накачати м'язи чи схуднути допомогли б мені зберігати струнку форму і довше 

працювати артисткою. Думаю, це було б корисно як дівчатам, так і хлопцям, особливо в 

підлітковому віці, коли йде гормональне переналаштування організму і потрібна здорова 

підтримка зі стороні харчування. 

Ще більше хотілось би навчання як постановника, хореографа 

Таких немає 

Більш поглиблені знання з анатомії і фізіології 

Хотілось би щоб до психології більш детально і якісно відносились, навчали здоровому 

відношенню до тіла, харчування, схуднення 

Бюджетного місця на бакалавр 

Мене все влаштовувало, але напевно було б ще краще, якби модерн та контемпорарі 

викладався на рівні близькому до викладання класичного та народно-сценічного танців 

На мою думку, не вистачало предмету як психологічна підтримка. Коли ти студент, ще зовсім 

юний, навчання для тебе нове, і багато речей як сприйняття педагогів, їхніх слів, можливо 

радикальних (педагогічних) настанов не завжди зрозумілий контекст щодо кінцевої мети. І ця 

відповідність між професіоналізмом, досвід вона різна, й іноді треба поговорити в «холодній» 

спокійній обстановці, як сприймати будь-яку критику в свою сторону. Балет про дисципліну і 

загартованість, тому це теж важливий етап у розвитку молодого артиста. Психолог в нас був, 

однак ти і сам не розумієш що тобі потрібно було б звернутись і поговорити. Нехай це буде не 

предмет, а постійне нагадування про існування людини, до якої завжди можна звернутись і 

отримати підтримку щодо власного самопочуття. 

Отримав все, що хотів 

 

 



 

 

  

* В кожного свій особистий підхід , але не вистачало довіри до студента та бути в контакті з педагогом. Мені завжди 

подобалось як Лукʼянець В. поводився до своїх учнів , як до своїх рідних дітей та завжди надавав поради до та після 

вистав, завжди був поруч з артистом . Так мовити team work , чого не вистачає в балеті , як наприклад в іншому 

виду спорті , тому що балет повинен розвиватись далі , а ми досі артисти самі по собі. Вважаю, що якщо розвивати 

це з академії, то майбутнє покоління буде іншим в цьому плані. 

** Усе залежить від педагога та ставлення оточення. В моєму випадку скоріш позитивно ніж негативно. 

 

* Так, але не скористався (не влаштовує варіант запропонованої посади) 

**Так, але хотілось більше дізнаватись про можливості за кордоном та про гастролі. 

*** Я сам звертався, але завжди були раді порадити та допомогти 

**** Отримав ,але це не допомогло мені для працевлаштування. 

 



 
* Працюю не за спеціальністю за власним вибором. Знайшла себе в іншій сфері, але про навчання в академії не 

жалкую :) 

** Працювала у трьох колективах. На жаль, у нашій країні професія артиста балету не підтримується державою 

належним чином. Навчання довге, праця важка - зарплатня низька. Звідси й певне незадоволення. 

*** Позитивно, тому що до закінчення навчання , я вже пройшов 7 аудіцій та мав великий вибір для подальшого 

працевлаштування. 


